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Mi baj a rezsi csökkentésével?
Mindenekelőtt az, hogy semmiféle
rezsicsökkentésről nincs szó. A rezsiköltségek az
elmúlt három évben folyamatosan és jelentősen
nőttek, nem is beszélve a megélhetés más
költségeiről. Nem csak a rezsi emelkedett az
egekbe és a szemétszállítási díjak, hanem az
élelmiszerek, a gyógyszerek, az üzemanyagok ára
is. A 10%os rezsicsökkentés után is jóval
nehezebb lesz kifizetni az energiaszámlát és
nehezebb lesz megélni, mint a 2010es
kormányváltás idején.
Csökkentek a bérek
A bruttó bérek nőttek, de az adóemelések és a
tucatnyi új adónem bevezetése miatt a növekmény
legnagyobb része a költségvetést gazdagította, a
dolgozók zsebében alig valamivel maradt több. Az
infláció ennél sokkal gyorsabban nőtt, vagyis a
bérek vásárlóértéke csökkent. A Fidesz most ezzel
a blöffel kompenzál valamicskét az elmúlt három
év áremelkedésén, de még így is többe kerül
minden, mint a Gyurcsánykormány idején.
Kinek csökkent a számlája?
Ha mindenkinek 10%kal csökken az
energiaszámlája, akkor annál nagyobb a
megtakarítás, minél többet fogyaszt valaki.
Minthogy pedig általában a jobbmódúak
fogyasztanak több energiát, minél gazdagabb
valaki, annál nagyobb kedvezményben részesül.

A magyar társadalom legszegényebb hányada, az
egyötöde, a teljes megtakarításból 1,09%kal
részesül. Ez pedig azt jelenti, hogy a legkevesebb
áramot fogyasztó, tehát legszegényebb 20% a
kormány nagyszerű intézkedése folytán éves
szinten(!) átlag 149 forintot takarít meg.
A szolgáltatók profitját a DK nem
félti:
A hatósági tarifacsökkentés csak a lakossági
fogyasztókra vonatkozik. Az áramszolgáltatóknak
továbbra is megmarad a keresztfinanszírozás
lehetősége, vagyis profitjuk csökkenését a
vállalkozások számára megállapított tarifa
emelésével kompenzálni tudják. Nem fog az ő
profitjuk csökkenni egy dekát sem.
A DK szerint mit kellene tenni?
A fenntartható megoldás pedig az
energiatakarékosság, illetve az áttérés az olcsóbb
energiaforrásokra, amivel az energiaszámlák 10
helyett akár 4050%kal is mérsékelhetők
volnának, és amit a közhiedelemmel ellentétben
nem csak hosszú távon megvalósítható
programokkal lehet elérni. Napkollektorok, házi
szélerőművek EUs és hazai támogatással történő
telepítése, a lakások szigetelése és a nyílászárók
cseréje minimális önrész mellett mindez
viszonylag gyorsan megoldható.

És az energiaszolgáltatók? Velük
nincs mit tenni?
De igen. Az energiaszolgáltatás piaca erősen
monopolisztikus jellegű, ahol a szolgáltató
könnyen visszaélhet az erőfölényével. Erre az
államnak oda kell figyelnie, és ha ilyesmi történik,
meg kell akadályoznia. Bár a hosszú távú
megoldás itt is a verseny ösztönzése, ami
automatikusan fékezi az árak emelkedését, a
képződő extraprofitot az állam addig is elvonhatja
és visszajuttathatja a fogyasztóknak. Nem is ezzel
van baj, sokkal inkább azzal, hogy a cél nem a
társadalomra nehezedő indokolatlan terhek
csökkentése volt, hanem a jómódú, befolyásos
rétegek szavazatának megvásárlása.

Az ellenzéki összefogásról Gyurcsány Ferenc
2013. május 1jén:
„A kormány leváltásához nem egykét párt
paktumára, hanem széles demokratikus
összefogásra van szükség. Függetlenül attól, hogy
ki kit szeret, annak kell a demokratikus ellenzék
miniszterelnökjelöltjévé válnia, akinek a pártját a
legtöbben támogatják. ”A legrosszabb Mesterházy,
a legrosszabb Bajnai is jobb, mint a legjobb
Orbán."
Kedves Kerületi Lakótársunk!
Ha Ön is a társadalom nagyobb rétegét szolgáló
kormányzati intézkedéseket szeretne, ha hisz még
a demokráciában, ha felháborítja, ahogy herdálják
a közpénzeket, ha hiányolja a hatalom
magatartásából az alázatot, ha Önt is zavarja a
jelenlegi kormánypárt hazugságözöne, ha elege
van az államosításból, központosításból,
trafikolásból.

Valljuk, hogy a társadalmi igazságosság
megvalósításához méltányos közteherviselés,
mindenki számára elérhető, kiváltságoktól
mentes egészségügyi és oktatási rendszer,
kiszámítható és vállalkozásbarát gazdaság,
valamint a hátrányos helyzetű polgárok számára
esélyeket teremtő politika szükséges.
Csatlakozom a DKhoz:
 Mert már nem tudok csak a televízió előtt ülve,
csak újságot olvasva, vagy a szomszédokkal
háborogni, most már személyesen kell tennem a
demokratikus ellenzék erősödéséért.
 Mert a DK folyamatos felszólalója, állandó
szókimondó ellenzéke a jelenlegi
kormánypártoknak.
 Mert tudom, hogy a tagdíjam, amivel szeretnék
hozzájárulni a DK munkájához, jó tiltakozó akciók
szervezésére megy és átláthatóan kerül
felhasználásra.

 Mert szeretném, hogy minél több ismerősöm,
barátom vegyen rólam példát, hogy igenis vannak
józan emberek, akik a Gyurcsánykormányokat
lejárató kampányán átláttak, belátják, jobb lett
volna a vizitdíj, arányos tandíj, nem egy össznépi
hazugságokra épülő rendszerben kellene élnünk.
Mit tesz a DK kerületi csoportja?
Szervezetünk tagjai közös politikai
gondolkodásúak aktív csoportja, rendszeres
találkozókkal, a kerületi közélet színes
egyéniségeként szólítja meg az itt élőket.
Rendszeresen felhívjuk a fgyelmet, hogy a
polgárok az Orbánkormány két éve után rosszabb
helyzetbe kerültek: az államosításokkal csökken a
kerületi oktatási intézményekben az ellátás
színessége, a pedagógusok járandósága, a járások
kialakításával csak nőtt a fejetlenség, a bürokrácia.
Ha Önnek is fontos a kerületünk jövője, támogassa
a DK IV. kerületi szervezetét!
Számlaszám: 104001715052659049821266
Legyen a tagunk, hogy beleszólhasson
működésünkbe, alakíthassa politikánkat, hogy
közösen éljük meg az ellenzéki összefogást, az
Orbánkormány leváltását!
Tisztelettel várjuk!
Berényi Erzsébet  a DK 11. választókerületének
elnöke

Keressen minket!
Internet: www.dkp.hu
Információs Központ: 06213001000




